冰雕城堡絢麗奪目

世界之窗—阿爾卑斯冰雪世界

世界之窗是以世界名勝縮影為主題的主題公園,當 中就有一個以阿爾卑斯山為主題的阿爾卑斯冰雪世界, 佔地約3.000平方米,是深圳著名的室內滑雪場。

這裏有晶榮剔透的童話城堡,夢幻般的冰雪奇境 更可以欣賞冰雕、觀看冰舞、享受滑雪,盡情體驗冰雪 狂歡的樂趣。冰雕區內一座座透明冰雕在景觀燈的照耀 下絢麗奪目,溜冰場猶如天然的冰湖,遊客可盡情開展 冰上舞蹈、花樣滑冰等運動,在滑雪區可以盡情感受速 度與激情的樂趣,更設有長118米的雪道,玩家可以在 模擬阿爾卑斯山的冰雪景色內滑雪,是不少具有滑雪經 驗人士最愛的滑雪場之一。

Klook票價每人97港元起。

地址: 深圳市南山區華僑城 深南大道9037號世界之窗 交通: 深圳地鐵1/2號線世界之窗站

> H出口重步行 數分鐘前往。



學習娛樂並重

SKINOW 雪樂山滑雪

SKINOW雪樂山是一間室內模擬滑雪的連鎖機 構,單是深圳便有4間分店,當中兩間在龍崗區,另一 間在寶安區。最近的應是位於福田深業上城店。佔地 達2.000平方米,全程可以由專業導師作指導,為滑雪 新手及喜愛滑雪的人提供專業的滑雪體驗。

這裏有多個摸擬滑雪雪道,可以調整至不同的斜 度和長度,讓不同的滑雪人士可以按照自己的喜好選 擇。 通過室內滑雪及戶外雪場課的模式,更安全、高 效的讓學員體驗滑雪的樂趣,掌握滑雪的要領。為滑 雪愛好者提供「學、玩、用、賽」全生態的滑雪服 務,可謂學習娛樂並重。這裏還有齊全的滑雪裝備, 如雪具、護具、滑雪板,只要購票入場後通通免費提 供,全不用擔心空手來了沒法玩。



地址:深圳市福田區華富街道蓮花一村社區皇崗路5001號深業上城F1

交通:深圳地鐵10號線冬瓜嶺站E出口。

当雪湖

北上來個2日1夜小旅行,有沒有想過可以去滑雪呢?由香港出發,車程最 快只需1至2小時便能到達,而且所有滑雪用具都可現借現玩,輕輕鬆鬆北上就 可以享受滑雪的樂趣。小編搜集資訊,精選深圳/廣州數個具規模的滑雪場,方便 大家隨時滑雪避暑。

全真冰打造 東部冰雪削新城

位於深圳鹽田區的東部冰雪創新 城,總建築面積約10萬平方米,配套 冰雪主體的體驗空間及相關設施。致力 於打造新零售餐飲體驗中心及冰雪主題 活動的體驗中心。

場館擁有超大空間的滑雪場地,採用全 真冰打造,同時配備一切所需的滑雪裝備,娛 雪區域溫度則設於零下10度左右,設有冰雕、 冰上單車、飛碟、迷你過山車等,不論是新手還 是滑雪高手都能在這裏找到最合嫡的體驗。除了 基礎滑雪和娛雪體驗外,場內亦提供其他設備和 服務,包括戶外烤肉露營等活動。Klook雙人套餐 冰雪遊玩套票255港元起。



地址:深圳市鹽田區鹽田街道鹽田路3號保惠冷鏈物流園

交通:深圳地鐵2號線深外高中站B2出口,步行600米即可到達。

安心暢玩 事前必該

- ■租借服裝時,請檢查拉鏈、鈕扣是否完好,以免影響 保暖作用。
- ■由於滑雪相當耗體力,滑雪前需先熱身,舒展一下身體
- 滑雪時若想暫時休息,切忌擋在滑雪要道,非常危險
- 滑雪不時會跌倒,跌倒時盡量放低重心、膝蓋微彎, 可以將雙手手臂彎曲至胸前,分散跌倒後的衝擊力道, 盡量不要用雙手撐或屁股着地,這樣更容易今自己受傷。
- 因滑雪屬於激烈運動,高血壓、心臟病、氣喘、癲癇、懷孕婦女等不建議參加。
- 內地滑雪場有明文規定劃分相撞事故責任, 後方滑雪者撞擊前方正常滑行的滑雪者,後方需承擔全部賠償責任。
- 門票價格只供參考,一切以官方最新公布為準。



既然是小旅遊,當然唔介意去遠小小。 除了深圳的滑雪場外,其實位於廣州花都區 融創文旅城的廣州融創雪世界(現稱廣州熱 雪奇跡)同樣深受歡迎,總面積達7.5萬平 方米,為全球大型室內專業滑雪勝地。

提供多樣化的滑雪體驗,滑雪區設有適 合零基礎的單板練習道、雙板練習道,中級 道、2條高級道等5條不同難度的雪道。冰 雪遊樂區為非滑雪遊客提供了冰凍星球、雪 上飛碟、冰上碰碰車、飛越冰川、探險步道 等多項冰雪遊樂項目老少咸宜。此外,廣州 滑雪場另設有豐富的娛樂及餐飲設施,包括

水上樂園、機動遊戲、美食廣場和商場等。 2小時娛雪家庭門票(送馬戲)782港元

地址:廣東省廣州市花都區鳳凰北路78號融創文旅城

交通: 搭乘高鐵往廣州南站再轉至廣州北站再轉乘的士前往, 全程約2小時。